



Пресс-релиз № 11/252 (R)  
ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО ВЫПУСКА  
23 июня 2011 года

Международный Валютный Фонд  
Вашингтон, округ Колумбия, 20431 США

**Заявление МВФ о завершении встреч Исполнительного совета с кандидатами  
на должность следующего Директора-распорядителя**

Дуайен Исполнительного совета Международного Валютного Фонда (МВФ) г-н Шакур Шаалан выпустил сегодня следующее заявление после встреч с двумя кандидатами на должность следующего Директора-распорядителя:

«Исполнительный совет встретился на этой неделе с двумя кандидатами на должность Директора-распорядителя, г-ном Агустином Карстенсом и г-жой Кристин Лагард. Кандидаты также имели двусторонние встречи с исполнительными директорами. Эти встречи дали обоим кандидатам возможность представить Исполнительному совету всю соответствующую информацию относительно своих кандидатур. Г-н Карстенс и г-жа Лагард сделали свои заявления Исполнительному совету, изложив свои взгляды по вопросам, стоящим перед Фондом и его [187 государствами-членами](#).

Исполнительный совет планирует провести заседание для обсуждения достоинств каждого кандидата с целью завершить процесс отбора к 30 июня. Хотя Совет может выбрать Директора-распорядителя большинством поданных голосов, цель Совета состоит в выборе Директора-распорядителя на основе консенсуса в ходе формального заседания.

Окончательный выбор следующего Директора-распорядителя будет объявлен в форме пресс-релиза».